



黄金周报告

公布失信被执行人名单制度开始实施

首批92名“老赖”就要上黑榜

本报10月7日讯(记者董传同 通讯员郑春笋 刘挥东) 法院将于近日公布首批92名失信被执行人的名单信息。据介绍,日前,德州市中级法院和11个县市区法院已经对失信被执行人信息进行联合排查收集,并准备对全市第一批92名失信被执行人的名单信息通过互联网向社会公布。

这是德州市中级法院根据最高人民法院10月1日起正式施行的《关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》进行统一安排部署的。根据该《规定》,今后德州市两级法院执行部门将经常收集、公布失信被执行人名单信息,并同时向各商业银行以及社会信用建设成员单位推

送,共同对失信被执行人实施信用惩戒。

据了解,山东省高级人民法院执行局已经与中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行等国有银行签订了备忘录,准允商业银行与人民法院建立网络专线,通过网络查询、冻结、扣划被执行人存款。据此,德州市两级法院已经全部建

立了网络执行查控机制,中级法院和11个县市区法院都可以通过网络专线等方式与各商业银行共享失信被执行人名单信息,并可以通过网络查询、冻结被执行人存款,从而简化了程序,提高了效率。网络查询、冻结、续冻、解冻被执行人存款与执行人员赴金融机构直接执行具有同等效力。

想听法制内容 可以自己点单

本报10月7日讯(记者董传同 通讯员田园) 想听哪方面的法制知识,可以自己点。近日,德城区检察院成立法制宣讲团,并制作“菜单式”宣讲目录,各单位可以根据自己的实际向宣讲团提出要求。

近日,德城区检察院成立了由公诉、侦监、预防、民行等部门10名业务骨干组成的法制宣讲团,并通过走访街道、企业、学校开展调研,了解各单位对检察机关提供法制宣传服务的需求,制作了“菜单式”宣讲目录,内容涵盖反腐败形势、职务犯罪预防、老年人权益保障、未成年人法制教育等多个方面,为社区、企业、学校提供个性化法律服务。

18项目入围创新基金

本报10月7日讯(记者刘振 通讯员祁玉方) 近日,国家科技部“科技型中小企业创新基金”网站公布了2013年国家创新基金立项公告,德州有9个项目获得立项支持,支持额度755万元。同时,有9个项目获得省创新基金立项,支持额度315万元。

科技型中小企业技术创新基金通过无偿资助、贷款贴息和资本金投入等方式扶持和引导科技型中小企业的技术创新活动,促进科技成果的转化,培育具有中国特色的科技型中小企业,加快高新技术产业化进程,带动和促进国民经济健康、稳定、快速的发展。此次德州创新基金支持项目主要集中在生物医药、新材料、机械等领域,项目投资总额超1.5亿元,项目达产后对社会经济发展具有巨大的推动作用。



黄河三宝

10月1日,为期7天的中国(齐河)首届黄河湾大闸蟹美食节开幕,通过厨艺比拼、垂钓竞赛、文化展示等形式,推介黄河大闸蟹、黄河鲤鱼、黄河甲鱼等“黄河三宝”。当天,齐河县共接待游客4.2万人次,被中国渔业协会河蟹分会授予“中国河蟹之乡”称号。

本报通讯员 侯刚 石勇 田彬 摄影报道

大剧院上演歌舞诗剧

本报10月7日讯(记者李明华) 德州大剧院作为十四届文华奖的评比场所,大型民族歌舞诗剧《呼伦贝尔大雪原》10月7日、8日在此演出。市民可通过网络售票或去大剧院购票观看表演。

在不少人的眼里,草原景色往往是风吹草低见牛羊,但在《呼伦贝尔大雪原》歌舞诗剧中见到的草原景象则是银装素裹、波澜壮阔的冬日画卷,展现从入冬第一场雪跨越至绿意盎然春天的景色。该剧是国内第一部以“风雪”为主题的舞台艺术作品。据呼伦贝尔歌舞诗剧院长赵敏介绍,该歌舞诗剧最富有特色的是舞蹈音乐合唱由舞蹈演员现场直接演唱,打破对录音的依托,使现场感更足、气势更强。



《白雪公主》演出现场。李明华 摄

欣赏舞台剧 生活乐悠悠

地点:德州大剧院

10月3日,去德州大剧院和小朋友一起欣赏《白雪公主》剧目,这个故事每个人都耳熟能详,在成长过程中扮演着重要角色。

故事情节大家都知道,但是济南市儿童艺术剧院在演绎故事时,在一些情节中夹杂了互动环节,使得这部剧看起来不是那么沉闷。尤其是白雪公主需要召集小朋友们去打小矮人房子时,没有想到竟然有三四十位小朋友愿意上台。我的印象里,

这个年纪的小朋友在生人面前应该是扭扭捏捏,不善言谈,但小朋友们呼啦啦争先恐后去台上。在小朋友的世界里,能跟白雪公主一起玩耍,是一件很快乐的事情,所以他们才如此积极、快乐。

之后,德州大剧院还将上演蒙古歌舞诗剧、宁夏秦腔、沈阳京剧、贵州花灯剧,这个假期享受特色文化熏陶,也是一种别样享受。

本报记者 李明华

8人获发明创业奖

本报10月7日讯(记者刘振) 7日,记者从德州市科技局了解到,“山东省第八届发明创业奖”评审结果近日揭晓,德州8人获奖。

据了解,山东乾力新能源科技有限公司张正泉荣获一等奖;山东福田药业有限公司孙鲁、德州学院赵杰、齐河力厚化工有限公司白清泉荣获二等奖;格瑞德集团管印贵、德州学院杨和利、华北纸业赵德智、远大模具曹衍学荣获三等奖。

发明创业奖是由山东省知识产权局、省发明协会联合组织,旨在鼓励全社会的发明创造,奖励各行各业做出突出贡献的发明创业者。

假期见闻



景点门前排队的游客。贺莹莹 摄

我和小伙伴去看“人海”

地点:河南云台山

国庆假期后几天,我们几个好友相约去爬云台山,虽然已经做好去看“人海”的准备,但到了景点还是大吃一惊。平均每个景点排队检票要达到两个小时以上,出景点都要排队一个小时。

4日下午7点左右,在云台山潭瀑峡门口,由于大多数旅游团要求7点集合,潭瀑峡门口集中了上万人,景点工作人员、武警集体出动,维持秩序,一位游客无奈地说,进门排队,连出门也要排队。同时在一些热门

景点,由于游客较多,半个小时“挪动了”十几米的现象很常见,每个景点都是人海。在红石峡由于游客较多,空气不好,一位老人晕倒在现场,着实让周边游客捏了把汗,因为排队,一些口角也时有发生,让本来有着美好心情的游客变得有些不美丽。

看到新闻上,假期看人海的景点还有很多,也许以后不仅买房买车要限制,连假期旅游买票也该限制了。本报记者 贺莹莹